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SELARL H. HOURS & J. PRIMPIED-ROLLAND                SCP AIX LUBERON ENCHERES 
Commissaires Priseurs Judiciaires Associés                (Agrément n° 2002-103) 
7, Chemin de la Vierge Noire – Jas de Bouffan                   7 Chemin de la Vierge Noire – Jas de Bouffan 
13090 AIX-EN-PROVENCE                 13090 AIX EN PROVENCE  
TEL. 04.42.52.52.70 -  FAX. 04.42.59.29.12                TEL 04 42 52 52 70 – FAX 04 42 59 29 12 

 

VENTE MATERIEL  

A L’HOTEL DES VENTES  

7 CHEMIN DE LA VIERGE NOIRE  

JAS DE BOUFFAN  

13090AIX EN PROVENCE  

VENTE DU 22 FEVRIER 2017 

A 09 H 30  

EXPOSITION DE 08 H 30 A 09 H 30  

 

1  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE X548 AV LONDON - TAILLE L 

2  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE NGJP - TAILLE L 

3  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE X549 -AV - TAILLE L 

4  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE HELL RAZOR - TAILLE M 

5  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE X549-AV - TAILLE L 

6  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE AIKIDO - TAILLE S 

7  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE X548-AV - TAILLE L 

8  1 CASQUE DE MOTO HELMETT G.MAC - TAILLE XL 

9  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE X548-AV - TAILLE L 

10  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE NGFP - TAILLE XXL 

11  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE X549-AV - TAILLE L 

12  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE ROMANCE - TAILLE L 

13  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE FASHION - TAILLE L 

14  1 CASQUE DE MOTO G.MAC STING - TAILLE XL 

15  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE X548-AV USA - TAILLE M 

16  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE X548-AV MONACO - TAILLE M 



 
2 

17  1 CASQUE DE MOTO G.MAC STING - TAILLE XL 

18  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE MONACO - TAILLE M 

19  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE HAWAI - TAILLE M 

20  1 CASQUE DE MOTO NITRO MODELE USA - TAILLE M 

21  1 LOT DE BIBELOTS DIVERS (VASES - BOUGIES - PETITS CADRES - 

POCHETTES REFROIDISSEUR - BOUCHONS)  

22  1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE PRIMEUR LE VIRANT 2012  

2 BOUTEILLES DE VIN ROUGE CHIANTI CLASSI 2011  

2 BOUTEILLES DE VIN ROUGE MATSU-TORO 2013 

 

23  3 BOUTEILLES DE VIN BLANC DOMAINE COMTE PERALDI 2012 

2 BOUTEILLES DE VIN ROUGE DOMAINE LA BLAQUE 2013  

1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE MELI MELO PAYS D'OC 2014 (ABIMEE)  

 

24  2 BOUTEILLES DE VIN ROSE COTES DE GASCOGNE 2013 

1 BOUTEILLE DE VIN ROSE APERITIF L'ELIXIR DE NOS AÏEULES  

1 BOUTEILLE DE VIN ROSE COTEAUX VAROIS 2011 

 

25  1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE SANCERRE LES DEMOISELLES 2014 

3 BOUTEILLES DE VIN ROUGE BOUCHES DU RHÔNE FONTCREUSE 2014  

2 BOUTEILLES DE VIN ROUGE SANCERRE DOMAINE REVERDY DUCROUX 2009 

(FACTICE)  

 

26  2 BOUTEILLES DE MOUSSEUX LA LONDE LES MAURES 

1 BOUTEILLE DE BOISSON AROMATISEE A BASE DE VIN MOUSSEUX AU CASSIS 

DE DIJON  

 

27  1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE CHATEAU LAUZADE COTE DE PROVENCE 2014 

2 BOUTEILLES DE VIN ROUGE COTEAUX D'AIX 2011 / 2012  

2 BOUTEILLES DE VIN ROUGE COTES DE PROVENCE 2014 / 2015  

 

28  1 BOUTEILLES DE VIN ROSE ALPES DE HAUTE PROVENCE 2015 

5 BOUTEILLES DE VIN ROSE VENTOUX CUVEE JULIETTE 2015 

 

29  3 BOUTEILLES DE VIN BLANC PAYS DE VAUCLUSE VIOGNTER 2015 

3 BOUTEILLES DE VIN BLANC BANDOL 2015 

 

30  2 BOUTEILLES DE VIN ROUGE BLAYE CÔTES DE BORDEAUX 2013 

4 BOUTEILLES DE VIN ROUGE CÔTES DE BORDEAUX 2011 

 

31  5 BOUTEILLES DE VIN ROUGE CÔTES DE BOURG 2013 
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32  1 BOUTEILLE DE VIN ROSE PALETTE 2014 

1 BOUTEILLE DE VIN ROSE VIN DE PROVENCE 2014  

1 BOUTEILLE DE VIN ROSE AOC PALETTE  

1 BOUTEILLE DE VIN ROSE CÔTES DE PROVENCE 2010  

2 BOUTEILLES DE VIN ROSE CÔTES DE PROVENCE 2014 

 

33  1 BOUTEILLE DE VIN BLANC CÔTES DE PROVENCE 2015 

1 BOUTEILLE DE VIN ROSE CÔTES DE PROVENCE 2014 

2 BOUTEILLES DE VIN BLANC CÔTES DE PROVENCE 2014  

1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE CÔTE DE PROVENCE 2013 

 

34  2 BOUTEILLES DE VIN ROUGE VACQUERAS 2014 

3 BOUTEILLES DE VIN ROUGE BEAUMES DE VENISE 2014  

 

35  2 BOUTEILLES DE VIN ROUGE ALPES DE HAUTE PROVENCE 2013 

4 BOUTEILLES DE VIN BLANC ALPES DE HAUTE PROVENCE 2015 

 

36  3 BOUTEILLES DE VIN BLANC CÔTE DE PROVENCE 2014 

3 BOUTEILLES DE VIN ROSE CÔTE DE PROVENCE 2014 

 

37  5 BOUTEILLES DE VIN ROUGE BANDOL 2013 

38  6 BOUTEILLES DE VIN ROUGE CHIANTI 2014 

39  1 BOUTEILLE DE VIN ROSE CÔTES DE PROVENCE 2015 

4 BOUTEILLES DE VIN BLANC CÔTES DE PROVENCE 2014 ET 2015  

 

40  2 BOUTEILLES DE VIN ROSE CÔTES DE PROVENCE 2015 

4 BOUTEILLES DE VIN ROSE VENTOUX 2015 

 

41  2 BOUTEILLES DE VIN BLANC CÔTE DE PROVENCE 2015 

4 BOUTEILLES DE VIN ROUGE CÔTES DE PROVENCE 2014 

 

42  1 BOUTEILLE DE VIN BLANC CÔTES DE PROVENCE 2015 

5 BOUTEILLES DE VIN ROSE CÔTES DE PROVENCE 2015 

 

43  5 BOUTEILLES DE VIN ROUGE MEDOC 2010 

44  3 BOUTEILLES DE VIN ROUGE CÔTES DE PROVENCE 2015 

3 BOUTEILLES DE VIN BLANC CÔTES DE PROVENCE 2015 

 

45  5 BOUTEILLES DE PUNCH PINA COLADA 

46  4 BOUTEILLES DE RHUM MOJITO 

47  6 BOUTEILLES DE VIN ROSE ALPES DE HAUTE PROVENCE 2015 

48  6 BOUTEILLES DE VIN ROUGE ALPES DE HAUTE PROVENCE 2013 

49  6 BOUTEILLES DE VIN ROSE CÔTES DE PROVENCE 2015 

50  6 BOUTEILLES DE VIN BLANC CÔTES DE PROVENCE 2014 
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51  6 BOUTEILLES DE VIN ROSE CÔTES DE PROVENCE 2015 

52  6 BOUTEILLES DE MOUT DE RAISIN PARTIELLEMENT FERMENTE 

53  6 BOUTEILLES DE VIN ROUGE VACQUERAS 2015 

54  3 BOUTEILLES DE CHAMPAGNE DE ST GALL BRUT SELECTION 

55  2 CUBIS DE 5 LITRES DE VIN ROUGE ROSELINE 

3 CUBIS DE 5 LITRES DE VIN BLANC ROSELINE  

 

56  1 CARTON DE 6 BOUTEILLES DE VIN BLANC BANDOL 2015 

57  1 CARTON DE 6 BOUTEILLES DE MOUT DE RAISIN PARTIELLEMENT FERMENTE 

58  1 CARTON DE 6 BOUTEILLES DE VIN ROSE CÔTES DE PROVENCE 2014 

59  1 CARTON DE 6 BOUTEILLES DE MOUT DE RAISIN PARTIELLEMENT FERMENTE 

60  1 CARTON DE 6 BOUTEILLES DE CHAMPAGNE DE ST GALL BRUT SELECTION 

61  1 CARTON DE 6 BOUTEILLES DE VIN ROUGE BEAUMES DE VENISE 2014 

62  1 CARTON DE 6 BOUTEILLES DE VIN ROUGE VACQUERAS 2015 

63  1 CARTON 6 BOUTEILLES DE VIN ROSE VENTOUX 2015 

64  12 BOUTEILLES DE BIERE LA BIS CANNA ET LA ST JULIEN 

1 CARTON AVEC 1 LOT DE CONSERVES ET DIVERS  

(PATES - CONFITURES - VINAIGRE ET HUILE)  

 

65  9 BOUTEILLES DE CREMEUX DE BACCHUS AROMATISE A : PECHE - LAVANDE 

ETC........ 

66  6 CASQUES DE MOTO NITRO DONT : 

- 2 DYNAMO UNO - TAILLE XL  

- 1 DYNAMO UNO - TAILLE XS  

- 1 AIKIDO - TAILLE S  

- 2 DYNAMO UNO - TAILLE S  

4 PANTALONS DE MOTO  

4 PAIRES DE BOTTINES NITRO 1 PAIRE TAILLE 44 ET 3 PAIRES TAILLE 45  

2 PAIRES DE BOTTES NITRO TAILLE 38  

2 PAIRES DE BOTTES NITRO TAILLE 42  

4 PAIRES DE BOTTES NITRO TAILLE 46  

 

67  6 PAIRES DE BOTTES TAILLE 44 

68  6 PAIRES DE BOTTES TAILLE 43 

69  6 PAIRES DE BOTTINES TAILLE 44 
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70  1 PAIRE DE BOTTES NITRO TAILLE 42 

2 PAIRES DE BOTTINES NITRO TAILLE 38  

2 PAIRES DE BOTTINES NITRO TAILLE 39  

2 PAIRES DE BOTTINES NITRO TAILLE 45  

71  5 PAIRES DE BOTTES NITRO TAILLE 43 

4 PAIRES DE BOTTINES NITRO TAILLE 43 (MANQUE 1 BOITE)  

 

72  1 LOT DE CARAFES - VERRES - 2 TIRE-BOUCHONS 

73  8 BOUTEILLES DE VIN BLANC MUSCADET SEVRE ET MAINE SUR LIE 2013 

74  6 BOUTEILLES DE VIN DOUX NATUREL SOIERIE ET RIVESALTES 1996 

75  2 CUBIS DE 5 LITRES DE VIN BLANC PAYS D'HERAULT 

76  5 BOUTEILLES DE VIN ROSE LE DEFI DE LAMERY 

1 BOUTEILLE DE VIN ROSE CÔTES DE PROVENCE 2015 

 

77  2 BOUTEILLES DE BIERE ARDECHOISE DLC - OCT 2017 

1 BOUTEILLE DE BIERE LISELOTTE DLS - MAI 2016  

1 BOUTEILLE DE LIQUEUR  DE WHISKY CANADIEN SORTILEGE  

1 BOUTEILLE HYDROMEL DEMI-SEC  

1 BOUTEILLE DE CREME D'AMANDE CARINA (VIN AROMATISE)  

1 BOUTEILLE DE PASTIS DE MARSEILLE LOU SOU  

 

78  2 BOUTEILLES DE VIN BLANC DE BLANC MUSCAT DE RIVESALTES 

1 BOUTEILLE DE VIN BLANC DE BLANC MANOU 2012 £ 

2 BOUTEILLES DE VIN BLANC JURANCON 2010  

1 BOUTEILLE DE VIN DOUX MUSCAT RIVESALTES  

2 BOUTEILLES DE VIN BLANC MUSCADET SEVRE ET MAINE SUR LI  

 

79  3 BOUTEILLES DE VIN ROUGE VILLA M-ITALIE 

1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE MADIRAN 2010  

1 BOUTEILLE DE VIN DOUX MUSCAT CORSE 2011  

1 BOUTEILLE DE VIN ROSE VILLA M-ITALIE  

 

80  2 BOUTEILLES DE VIN BLANC CHATEAUNEUF DU PAPE 2013 

1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE VACQUERAS 2012  

 

81  1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE VIN DOUX MAURY 2010 

1 BOUTEILLE DE VIN BLANC GENTIL D'ALSACE METISS 2011  

1 BOUTEILLE DE VIN BLANC MUSCADET SEVRE ET MAINE SUR LIE  

2 BOUTEILLES DE TOUT'EN BULLE DE GRAMENON  

 

82  1 BOUTEILLE DE VIN ROSE CÔTES DE PROVENCE CRUE CLASSE 2014 

1 BOUTEILLE DE VIN BLANC CÔTES DE PROVENCE VIN BIO 2015 

1 BOUTEILLE DE VIN ROSE TAVEL 2015 

1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE COTEAUX D'AIX 2013  

1 BOUTEILLE DE VIN BLANC BOUCHES DE RHONE 2013  
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83  3 BOUTEILLES DE VIN BLANC LE PAGE 2014 

1 BOUTEILLE DE VIN BLANC VIGNELAURE 2013  

2 BOUTEILLES DE VIN BLANC PALETTE 2013  

 

84  1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE VOUNIERE 

1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE LUBERON - 2013  

1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE HAUT-MEDOC - 2011  

1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE LOU BIOU CÔTE DE RHÔNE  

1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE BEAUJOLAIS - 2015  

1 BOUTEILLE DE VIN ROUGE LUBERON - 2015  

 

85  4 BOUTEILLES DE CREME CHOCOLAT BLANC DE BLANC ET NOIR 

1 BOUTEILLE D'APERITIF DELICE D'ORANGE  

1 BOUTEILLE CREME DE MURE SAUVAGE  

1 BOUTEILLE DE LIQUEUR A LA VERVEINE ET AU CITRON  

 

86  2 BOUTEILLES DE CREME DE POIR ET CREME DE PECHE 

1 BOUTEILLE D'APERITIF DELICE DE PECHE  

1 BOUTEILLE DE LIQUEUR VERVEINE ET CITRON  

2 BOUTEILLES DE CREME DE MURE SAUVAGE  

 

87  2 BOUTEILLES DE TEQUILA 

1 BOUTEILLE D'AQUALANCA L'ANIS D'ANTAN  

 

88  1 BOUTEILLE DE GIN CITADELLE 

1 BOUTEILLE DE PISCO WAQAR  

1 BOUTEILLE DE CALVADOS CHRISTIAN DROUIN HORS D'AGE  

 

89  2 BOUTEILLES D'APERITIF PULPE DE MELON, AMANDES, PECHE 

1 BOUTEILLE D'APERITIF FIGOUN  

2 BOUTEILLES DE LIQUEUR VERVEIN CITRON  

1 BOUTEILLE DE LIQUEUR DE COSCOLL  

 

90  5 CARTONS DE PRODUITS COMPLEMENTS ALIMENTAIRES POUR SPORTIF 

91  1 PRESENTOIR AVEC 15 BRACELETS 

92  1 PRESENTOIR AVEC 6 BAGUES 

93  1 PRESENTOIR TOURNANT AVEC 26 BOUCLES D'OREILLES ET 1 BOUCLE 

INCOMPLETE  

94  1 LOT DE 17 COLLIERS  

95  33 BIJOUX PLAQUE OR  

96  2 BAGUES ARGENT ET 1 COLLIER ARGENT (BOITE EN FORME DE COEUR)  

97  1 PARURE BOUCLE D'OREILLE ET COLLIER  

1 COLLIER ARGENT ET AMETHYSTE  

1 COLLIER ARGENT ET PIRITE  

 

99  1 TABLE DE MIXAGE SOUNDCRAFT EFX 12 
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100  1 TABLE DE MIXAGE SOUNDCRAFT EFX-12 

101  1 TABLE DE MIXAGE SOUNDCRAFT EFX-12 

102  1 BATTERIE PEARL (GRISE) AVEC 1 TABOURET - 1 PUPITRE ET 1 PIED DE 

MICRO 

103  1 BATTERIE PEARL (BLEU) AVEC 1 TABOURET - 1 PUPITRE ET 1 PIED DE MICRO 

104  1 BATTERIE PEARL (BORDEAU) AVEC  1 PUPITRE ET 1 PIED DE MICRO 

105  4 ENCEINTES YAMAHA MSR100 AVEC PIEDS - 1 LOT DE PUPITRES - SUPPORTS 

DIVERS ET PIED MICRO  

106  1 AMPLI MARSHALL -MG 101 CFX 

107  1 AMPLI MARSHALL -MG 101 CFX 

108  1 AMPLI MARSHALL -MG 101 CFX 

109  1 AMPLI MARSHALL -MG 101 CFX 

110  1 AMPLI TC-ELECTRONIC BG250 COMBO 

111  1 AMPLI TC-ELECTRONIC BG250 COMBO 

112  1 AMPLI TC-ELECTRONIC BG250 COMBO 

113  3 ENCEINTES YAMAHA MSR 100 

114  1 AMPLI FENDER CHAMPION 100 

115  1 AMPLI FENDER CHAMPION 100 

116  1 AMPLI FENDER CHAMPION 100 

117  1 FAUTEUIL MASSANT AVEC BAC DE LAVAGE (TRACES DE MOISI) 

118  1 FAUTEUIL MASSANT AVEC BAC DE LAVAGE 

119  1 FAUTEUIL MASSANT AVEC BAC DE LAVAGE 

120  7 FAUTEUILS DE COIFFURE MALETTI 

121  1 SUSPENSION DORE 

122  1 SUSPENSION DORE 

123  1 SUSPENSION DORE 

124  1 SUSPENSION CHROME 

125  1 SUSPENSION CHROME 

126  1 SUSPENSION CHROME 

127  4 APPLIQUES ARKOS LIGHT 

128  4 APPLIQUES ARKOS LIGHT 
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129  5 APPLIQUES ARKOS LIGHT 

130  1 SUSPENSION EN FER TOM DIXON 

131  1 APPAREIL IMPERIUM MASTER INNOVATIVE RF MULTIPLATFORM BRERA - 

MODELE BR/204 - N° 09/100300 - AVEC ACCESSOIRES  

132  ENVIRON 20 SACS DE VOYAGE 

133  ENVIRON 20 SACS DE VOYAGE 

134  2 PALETTES D'ENVIRON 22 CARTONS DE JEANS (DEFECTUEUX) 

135  1 PALETTE D'ENVIRON 20 CARTONS DE CEINTURES - SACOCHES ET DIVERS 

136  1 CHARIOT DE VRAC COMPRENANT : BONNETS - CHAPEAUX - CASQUETTES 

(SANS LE CHARIOT) 

137  8 GUERIDONS PLASTIQUES - 13 TABOURETS PLASTIQUES (ACCIDENTS) 

138  1 FAUTEUIL DE DIRECTION - 1 CHAISE DACTYLO 

139  1 PALETTE D'ENVIRON 449 PAIRES DE GANTS ET MOUFLES 

140  1 PALETTE D'ENVIRON 1.000 PAIRES DE MOUFLES 

141  1 PALETTE D'ENVIRON 1.480 PAIRES DE MOUFLES 

142  1 PALETTE D'ENVIRON 550 PAIRES DE MOUFLES 

143  3 PALETTES COMPRENANT : 

- 1 CARTON DE PAIRES DE MOUFLES  

- 1 CARTON DE SURVETEMENTS  

- 4 CARTONS DE PROTEGES PIEDS  

- 1 CARTON DE HOUSSES DE COUETTES  

- 8 CARTONS DE CACHES SOMMIERS  

- ENVIRON 2.150 LEGGINGS  

 

144  1 PALETTE AVEC 10 CARTONS DE VETEMENTS PROVENCAUX 

145  1 PALETTE DE SAVONS ETOILE ET COFFRET BAIN 

146  1 LUSTRE A PAMPILLES 35 LUMIERES VOLTOLINA  AVEC ACCESSOIRES (SANS 

LES AMPOULES) 

147  1 PALETTE DE 7 CARTONS DE VETEMENTS ET CHAUSSURES ENFANTS 

148  1 PALETTE DE SAVON LIQUIDE POUR LES MAINS 

149  2 PALETTES DE CARTONS DE HOUSSES DE COUETTES - TAIES D'OREILLER 

150  1 PALETTE DE CARTONS DE COFFRETS SALLE DE BAIN 

151  1 PALETTES DE 6 CARTONS DE PISTOLETS A EAU 

152  1 COPIEUR KONICA MINOLTA BIZHUB C3350 
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153  1 LOT D'ENVIRON 51 VETEMENTS (PANTALONS - BLOUSONS - ROBES) - 4 

COUSSINS (SANS LE PORTANT) 

154  1 LOT D'ENVIRON 114 VETEMENTS (JUPES - CHEMISIERS - ROBES) - (SANS 

LE PORTANT) 

155  2 PORTANTS EN FER AVEC ENVIRON 89 VETEMENTS DIVERS (ROBES - HAUTS - 

BLOUSONS - VESTES)  

156  2 PORTANTS AVEC ENVIRON 60 VETEMENTS DIVERS (ROBES - JUPES - HAUTS 

- VESTES) 

157  1 BUSTE EN TISSU - 1 CONSOLE EN FER - 1 MIROIR - 2 BUSTES EN FER - 1 

PORTEMANTEAU - 2 PARAVENTS - 2 PORTANTS EN FER - TABLES GIGOGNES - 

1 PORTEMANTEAU MURAL  

158  4 FAUTEUILS MARRONS 

159  6 FAUTEUILS ALU ET TISSU 

160  1 FOUR MICRO-ONDES CANDY 

161  1 LAVE VAISSELLE BEKO 

162  1 ORDINATEUR H PACKARD 

163  1 ORDINATEUR H PACKARD 

164  1 ORDINATEUR H PACKARD 

165  2 ORDINATEURS H PACKARD 

166  1 TABLE RECTANGULAIRE PLATEAU VERRE AVEC 5 SIEGES EN TISSU 

167  2 REFRIGERATEURS ELECTRONIC 

168  1 LAVE VERRE SO WE BO 

169  1 LAVE VERRE SO WE BO 

170  1 MACHINE A GLACONS ICE 2000 

171  1 MACHINE A GLACONS ICE 2000 

172  1 ORDINATEUR PORTABLE ACER (SANS CHARGEUR) - 2 TELEVISEURS PHILIPS 

ET LG (SANS TC)  

173  40 TABOURETS EN BOIS 

174  2 APPAREILS A GLACE PILLEE 4-ICE - 1 LOT DE VERRERIE 

175  1 TOUR REFRIGERE INOX 3 PORTES 

176  1 PETIT LAMINOIR INOX N° 0133974 - MODELE M35A - ANNEE 2014 

177  2 PELLES A PIZZA - 1 BALAI - 1 ROULEAU 
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178  1 BATTEUR SUR ROULETTES MODELE SK20-2V TRIPHASE N° TA1291 - ANNEE 

2015 

179  1 PLONGE INOX 2 BACS 

180  1 ROBOT MAGIMIX - 1 MIXER - 1 BROYEUR SANTOS 

181  1 FOUR MICRO-ONDES 

182  2 PALETTES DE LEGGINGS ENVIRON 1700 

183  1 FAUTEUIL DE DENTISTE QUETIN  

184  1 ARMOIRE REFRIGEREE 1 PORTE VITREE FRIGELUX  

185  1 ARMOIRE REFRIGEREE 1 PORTE VITREE METRO 

186  1 LAVE LINGE A HUBLOT INDESIT - 1 REFRIGERATEUR FAR - 1 VELO - 1 

ECHELLE DE PISCINE - 2 CHAISES - 1 TABLE - 1 ARMOIRE - 1 FILTRE POUR 

PISCINE - 1 MOTEUR POUR PISCINE - 1 PETITE TONDEUSE - ELEMENTS DE 

PISCINE - 1 TELEVISEUR LG  

187  1 BANQUE REFRIGEREE JORDAO COOLING SYSTEMES 

188  1 BANQUE REFRIGEREE JORDAO COOLING SYSTEMES 

189  1 CAVE A VIN TASTVIN 

190  8 ETAGERES A CASIERS ROUGES 

191  1 PRESENTOIR EN BOIS - 5 RACKS A BOUTEILLES 

192  1 CHEVRE D'ATELIER 2 TONNES SIDERIS 

193  1 PISTOLET PAINT ZOOM - 2 EXTINCTEURS - 4 CHAISES COQUES - 1 PETIT 

CHARIOT 

194  1 SERVANTE D'ATELIER WURBURG (AVEC 2 CLES) - 1 METRIX ET 1 ACUS 

SMART 

195  1 BOOSTER DE DEMARRAGE SONIC 12/24V 

196  1 CAMERA ENDOSCOPE BOSCH GOS 10,8 VL-I 

197  1 ORDINATEUR PORTABLE ASUS - 1 TELEPHONE DE BUREAU - 1 TELEPHONE 

SANS FIL - 1 IMPRIMANTE EPSON - 1 ORDINATEUR H PACKARD  

198  1 CAFETIERE NESPRESSO 

199  1 MALETTE D'OUTILLAGE WURBURG 

200  1 ETABLI BETA AVEC 3 TIROIRS 

201  1 ASPIRATEUR NILFISK 

202  8 PALETTES DE MARCHANDISES DIVERSES (CEINTURES - SACOCHES - 

CHAPEAUX ET COSMETIQUES VERNIS - SAVONS DIVERS ET COFFRETS SALLE 

DE BAIN)  
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203  3 TABLEAUX 

204  1 LOT D'ENVIRON 18 TABLES BASSES BLANCHES 

205  7 FAUTEUILS 

206  1 MARTEAU PIQUEUR TITAN 

207  1 CAISSE AVEC OUTILLAGE ELECTRIQUE (VISSEUSES - DISQUEUSES) 

208  4 UNITES CENTRALES DEMONTEES - 2 ECRANS - CLAVIERS 

209  2 PETITES TABLES INOX - 1 TABLE INOX  

210  1 TABLE INOX - 1 PETIT LOT DE VAISELLE 

211  1 VISSEUSE HITACHI - 1 PERCEUSE ORANGE 

212  1 RAINUREUSE FLEX 1400 WATTS 

213  1 MARTEAU PIQUEUR KANGO 

214  1 GIRAFE FLEX WST 700 VV AVEC ASPIRATION 

215  1 ECHAFAUDAGE ALU - 1 FENETRE EN BOIS (SANS LE CHARIOT) 

216  1 GAZELLE 

217  8 FILTRES A AIR POUR GROUPE - 1 CULASSE NEUVE POUR MANITOU 

218  1 ECHELLE ALU DOUBLE 

219  1 TRANSPALETTE MANUEL STILL SAXBY 

220  1 FONTAINE DE LAVAGE PIECES AVEC UN FÛT DE PRODUIT DE NETTOYAGE 

221  4 ROULEAUX DE TISSU 

 

 

CONDITIONS DE LA VENTE 

Elle est faite au comptant, règlement par chèque certifié, carte bancaire, virement bancaire. 

Paiement en espèces (Achat inférieur ou égal à 1.000 € pour les particuliers). 

Les frais à la charge de l’acquéreur sont de 14,40 % sans dégressivité. 

L’exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en 
vente, il ne sera admis aucune réclamation à ce sujet, une fois l’adjudication prononcée 

téléphone mais uniquement des ordres fermes. 

 

 


